
Les personnes qui entendent 
mal sont désavantagées 
professionnellement.
Quelles sont vos capacités auditives? Quelles sont les conséquences d’une 
perte auditive sur votre carrière? L’étude «Entendre sur le lieu de travail» montre 
à quel point ce thème est sous-estimé.

Seulement

6 % 
portent un 

appareil auditif.

Ils entendent particulièrement mal ...

66 % 
... en présence 

de bruits de 
fond.

31 % 
trouvent que la 

collaboration avec 
ce collègue de 

travail est difficile.

... demande fréquemment de répéter. 54 %

51 %... fait souvent des erreurs 
de compréhension.

43 %... ne réagit pas lorsque 
l’on s’adresse à lui. 

42 %... parle particulièrement 
fort au téléphone.

Pour l’étude «Entendre sur le lieu de travail», l’entreprise d’étude de marché 
Research Now a interrogé 1004 salariés allemands âgés de 45 à 65 ans durant 
la période de mai à juin 2016.

47 % 
y voient des 

inconvénients 
professionnels.

Salariés souffrant d’une perte 
auditive

Salariés sans perte auditive

Selon leur propre estimation,

51 % 
ont des problèmes d’audition.

43 % 
... lorsque plusieurs 
collègues de travail 

discutent en groupe.

29 % 
supposent qu’un collègue de travail 

souffre d’une perte auditive 
parce qu’il ...


